

4处区域30多个地点等你来植树

# 我市开展绿地认建认养活动

**晚报讯** 春风扶绿，万物生长，春意正当时。即日起，市市政和园林局开展2021年南通市城市绿地认建认养活动。

“春季是万物复苏的季节，气温比较温和，最适合种树，成活率也比较高。植树节在3月12日，在这期间温度由寒转暖，适合种子和枝芽萌发。”市市政和园林局园林绿化管理处处长张海涛告诉记者，城市绿地认建认养活动是践行“绿水青山就是金山银山”生态

发展理念，巩固国家生态园林城市创建成果，满足市民爱绿护绿的初衷。

据了解，本次活动涉及崇川区、通州区、通州湾以及五山片区4处区域，唐闸公园、濠北路小游园、虞楼西侧、梅林春晓等30多个地点，包含红枫、樱花、垂丝海棠、紫玉兰等20多个品种、上千棵树木，市民可通过拨打不同片区的咨询电话进行认养。

记者蒋娇娇 通讯员俞凌筠

## 同植廉洁树 共造清风林

南京银行南通分行开展植树活动

**晚报讯** 春风送暖添新绿，又是一年植树时。6日，南京银行南通分行组织党员同志来到金岛生态园，同南通大学纪委的同志一道开展“同植廉洁树 共造清风林”植树活动，通过植廉洁树、寄廉洁语，绿化生态环境，共建清风园林。

多日绵绵春雨，如皋长青沙的金岛生态园洋溢着勃勃生机。上午10时许，大家手持铁锹等工具，来到待种新苗的园地，三五一

组、劳作忙碌，铲土入坑、扶苗培土。大家把写有廉洁寄语的标牌挂在树苗上。一排排桃树苗在新家正式“安家落户”。

“同植廉洁树，不仅美化了环境，同时也希望让廉洁之基根种于大家心中。”南京银行南通分行相关负责人表示，在上级党委的领导下，将不断完善廉洁从业机制，深化作风建设，强化廉洁意识，培养造就忠诚、干净、担当的高素质金融从业队伍。 通讯员周亦君 记者张水兰

## 我与小树共成长

濠西社区联合幼儿园开展植树节活动

**晚报讯** 昨天上午，崇川区和平桥街道濠西社区党委、工会、妇联组织“巾帼”志愿者、党员志愿者和网格员与辖区市级机关第一幼儿园濠西分园的小朋友们，共同开展了“我与小树共成长”植树节学雷锋志愿服务活动。

本次活动也是社区“益立方”学雷锋志愿服务月系列活动之一。活动当天，孩子们优先学习了植树节的来历和意义，以及今天种植的树木的学名和习性。随后，小朋友们带着自己的小工具（水桶、盆、小铲、垃圾袋）来到分配好的区域，给小树培土、浇水、修枝

叶。志愿者、网格员则根据小朋友领到的悬挂卡片，循循善诱，帮助小朋友理解悬挂卡片的意义，和小朋友一起祈祷祝愿小树健康成长并与小树合影留念。

“本次活动旨在告诉小朋友们要用自己的实际行动为家园添绿，让环境更美。”濠西社区党委书记葛晓雯表示，通过种植树苗、认领名牌、挂树牌等形式，不仅可以让小朋友们了解树木的相关知识，也能帮助他们树立植绿护绿的意识。

通讯员李斌 于千 记者龚秋瑾

## 不忘初心“种”理想

南通二院联手社区党委开展植树活动

**晚报讯** 绿树含春雨，造林美环境。为迎接植树节的到来，昨天上午，南通二院内一党支部与崇川区唐闸镇街道西洋桥社区党委开展“建设诚信邻里，共植绿色家园”植树绿化活动，共植“初心树”，以实际行动营造绿色环境。植树活动在南通二院门诊南广场的绿化空地进行，南通二院院长任建兵等院领导带领20余名党员志愿者参加了本次植树活动。

植树现场热闹非凡，党员志愿者拿起工

具分工合作，移树扛苗、挥锹铲土、扶苗夯实，每道工序精心细致，一派热火朝天的植树场面。经过一番辛勤的劳动，一片焕发生机的树苗整齐地屹立在医院的绿化空地上，形成了一道靓丽的风景线。参加植树的全体党员虽汗水淋漓、满身灰土，但却毫无怨言、干劲十足。

植树完成后，大家在树苗上挂上植树认养牌，并合影留念。

通讯员高铭 马佳鑫 记者冯启榕

## 义务植树造林21年未中断 如东“税务蓝”再为“绿色银行”添新绿



植树现场。  
记者杨新明

**晚报讯** “两人一组，分头栽树。”8日，如东县苴镇街道东海社区废弃海堤上，来了群身穿税务制服的植树造林志愿者，当手拿铁锹的如东县税务局二分局局长邓进峨布置完毕，10名志愿者有的持锹壅土，有的扶起树苗压实，一棵棵树苗拔地而起。

“泥土里树根缠绕，要不是挖掘机开挖树塘，人工一天挖不了几个。”青年税务干部姜晓彤铲土时，被树根拉住。她只好挥锹将缠绕的树根斩断，再铲土。

“扶树苗比较轻松，但是半天下来，我的双手还是累得抬不起来。”没有参加过农业劳动的税务干部季丁香看到新栽的一片林带向前延伸，开心地说：“三八妇女节义务植树，为绿色发展贡献巾帼力量，今后每年都来参加。”

“这里是沙土，容易挥发，水要浇到满塘为止。”栽植结束，邓进峨和二分局副局长陈烨操起水枪，开始为新栽的一棵棵意杨浇水。“你们植树造林也成行家了，每年成活率从96%增加到99%以上。”负责移动水泵的绿丰林场场长周俊林竖起大拇指。

“15年前，他们就在这片70亩垦区栽下70亩意杨林，去年年底，成林全部采伐，收获3000立方米木材，今天他们又来为我的林场义务造林。”周俊林告诉记者，“2001年，邓局长把我领进‘绿色银行’的大门，每年都带一帮人来义务造林，助力做大绿色产业蛋糕。”

周俊林从17岁开始做伐木工，后来看到不少工业企业需要木质包装箱，于是创办了如东县林海木业制品厂。但是，林带越伐越

少，木材价格节节上涨，企业到了亏损的地步。“如东沿海垦区土地闲置的很多，你从‘吃树’向植树延伸，打造木材自产自加自销的产业链，既解决了原料问题，也增强了企业抗风险能力，还给沿海增加了防护林面积。”邓进峨的一番建议，让周俊林茅塞顿开。

2001年初春，经过邓进峨联系，周俊林租下如东县栟北垦区600亩盐碱地，开始营造经济林，从木材消耗大户向造林达人转型。到2014年，他在如东沿海垦区和东台沿海垦区造林13000亩，成为名副其实的“绿色银行”行长。

“我这个如东私人造林第一人，是邓局长扶持起来的。有几年，连续投入造林，资金周转困难，也是邓局长出面协调，用林带抵押，不到一周拿到200万元贷款。”周俊林望着热火朝天的造林现场“税务蓝”忙碌的身影深情地说。

林海木业制品厂内，6台带锯、分片锯、圆木机飞速运转，一根根意杨树经过几轮切割，变成1米长、2.3厘米厚、7至9厘米宽的木片。“这就是包装箱的成品，生产厂家的产品组装后，直接封装。去年，出口产品受到疫情影响，依然实现销售收入800多万元，今后有望突破1000万元。”周俊林告诉记者，“原料自己种、木制品自己加工，效益很可观，走林业产业化这条路子对了。”

周俊林的企业木材自产自用，这几年累计享受税收优惠700多万元，被誉为如东第一家“绿色银行”。为感谢税务干部多年的无私帮扶，周俊林将他营造的绿化森林命名为“税务林”。 记者杨新明 通讯员陈烨

南通市第六人民医院 | 上海大学附属南通医院  
The Sixth People's Hospital of Nantong | Affiliated Nantong Hospital Of Shanghai University

## 3·11世界肾脏日·京沪通肾病专家线上义诊



张凌

主任医师 硕导  
中日友好医院



张敏敏

医学博士 副教授 硕导  
复旦大学附属华山医院



陈冬平

医学博士 副主任医师 硕导  
上海中医药大学附属曙光医院



许静

医学博士 副教授 硕导  
上海海军军医大学附属长海医院



沈波

医学博士 副主任医师  
复旦大学附属中山医院



武贵群

医学硕士 副主任医师  
南通市第六人民医院(上海大学直属附属南通医院)

义诊时间:3月11日9:30~11:30

义诊对象:1.对肾病不了解却可能患病人群:常有颜面、下肢浮肿等上述症状;体检发现尿常规中尿蛋白或尿红细胞阳性;肾功能提示肌酐升高;患有糖尿病、高血压、痛风、肥胖、风湿免疫系统疾病、肿瘤等疾病的患者。

2.已诊断肾病患者,需要长期治疗和监测的指导。  
3.终末期肾病(尿毒症)患者,需要长期管理,特别是并发症的治疗指导,还有血管通路的维护。

义诊地点:南通六院世界肾脏日义诊群。任何肾脏方面的疾病都可人群咨询交流。



参与方式:  
扫码入群即可参与

名医集聚，一站式就医，全程优质服务

院址:南通市崇川区永和路881号

公交:44路、19路、30路、32路、45路、55路、102路、609路可达

咨询 8088 6688

预约 8088 6699